



**ЧЛЕН СОВЕТА ФЕДЕРАЦИИ
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

ул. Б.Дмитровка, д. 26, Москва, 103426

Руководителю Федеральной
налоговой службы
Российской Федерации

«27 июля 2018.
№ 50-02.123 /ИР

М.В. МИШУСТИНУ

Уважаемый Михаил Владимирович!

23 апреля 2018 года принят Федеральный закон №113-ФЗ «О внесении изменений в статьи 255 и 270 части второй Налогового кодекса Российской Федерации». Авторами закона являются члены Совета Федерации В.В. Рязанский, А.Г. Варфоломеев, И.В. Фомин.

В соответствии с вышеуказанным законом, вступающим в силу с 1 января 2019 года, работодатели получат право списания расходов на оплату отдыха работников и членов их семей на себестоимость. Такие расходы учитываются в размере фактически произведенных расходов на услуги по организации туризма, санаторно-курортного лечения и отдыха на территории Российской Федерации, но не более 50 000 рублей в совокупности за налоговый период на каждого из граждан.

Уважаемый Михаил Владимирович, прошу Вас разъяснить, какие первичные документы необходимо будет предоставлять работодателям для включения в себестоимость расходов на оплату отдыха работников и членов их семей согласно указанному закону, будут ли облагаться указанные суммы социальными отчислениями и в каком объеме, а также как должен уплачиваться НДФЛ с оплаты отдыха членов семей работников –

работодателем в качестве налогового агента при фактической оплате расходов на отдых или самими членами семей работников путем подачи годовой декларации 3-НДФЛ.

С уважением,



И.В. ФОМИН